

NASTAVLJEN PROJEKT POPULARIZACIJE ZNANOSTI "BIOLOG-I-JA"

Učenici slavonskih škola posjetili biološki zanimljive lokalitete

U subotu, 9. svibnja, Odjel za biologiju Sveučilišta u Osijeku nastavio je projekt popularizacije biologije kao znanosti "Biolog-i-ja", čiji je cilj istaknuti važnost očuvanja prirodnih vrijednosti na području grada Osijeka i okolice.

Biološki zanimljive lokalitete grada Osijeka i njegove okolice imali su prigodu obići učenici i nastavnici osnovnih škola "Dragutin Tadijanović" iz Vukovara, "Nikola Tesla" iz Mirkovaca, "Ivan Goran Kovačić" iz Đakova i OŠ Dore Pejačević iz Našica. U projektu je sudjelovalo 77 učenika, 11 nastavnika iz osnovnih škola i 60 studenata i nastavnika Odjela za biologiju, kao i članovi

udruge "Gloria Maris", inače osnivači Muzeja školjaka i vodenog svijeta iz Osijeka.

Učenici su u posebno organiziranim i obilježenim autobusima obišli neke od najvažnijih bioloških destinacija u okolici Osijeka, poput rukavca Drave u Višnjevcu i Stare Drave u Bilju te stepe na biljskom groblju. U Osijeku su se prošetali kroz gradske vrtove i trgove, gdje su mogli naučiti koliko su važna urbana staništa za biološku raznolikost i vrijednost grada Osijeka. Osim vrijednih staništa, na lokalitetima koje su posjetili studenti i nastavnici Odjela za biologiju su im predstavili i metode koje koriste u znanstvenim istraživanjima poput

uzorkovanja vodenih kukaca, vodozemaca, gmazova i promatranja ptica. Također, učenici su mogli naučiti zašto su posebni i vrijedni botanički lokaliteti poput biljskog groblja, osječkih parkova ili pojedinačnih stabala tise, hrasta i ginka. Također, kao jedan od posebnih lokaliteta izdvojen je i Muzej školjaka i vodenog svijeta koji su učenici imali priliku posjetiti. Znanje koje su stekli na obilasku biološki zanimljivih lokaliteta učenici su mogli testirati u kvizu znanja koji je organiziran na Odjelu za biologiju. Pobjednicima su uručene vrijedne nagrade, a svim sudionicima projekta omogućen je obilazak laboratorija na Odjelu za biologiju. (Alma Mikuška)



O komarcima, bojama, pticama selicama i biljkama

Tijekom svibnja nastavljena su znanstveno-popularna predavanja četvrtkom u okviru Dana biologije u Osijeku, koje Odjel za biologiju organizira u povodu obilježavanja deset godina rada. Doc. dr. sc. Mirta Sudarić Bogojević održala je predavanje pod nazivom "Reci mi to bojama" o ulozi boja u životinjskom svijetu. U "Tajne ptica selica" zainteresirane je uputila doc. dr. sc. Alma Mikuška, čije je predavanje uvršteno u događaje na svjetskoj karti obilježavanja Svjetskog dana ptica selica. Zašto "Komarci pojma nemaju" posjetiteljima je u okviru svog predavanja objasnio izv. prof. dr. sc. Enrih Merdić, pročelnik Odjela, a kako biljke komuniciraju u predavanju pod nazivom "Tajni život biljaka – ljubav na daljinu" pojasnila je dr. sc. Tanja Žuna Pfeiffer. (Alma Mikuška)